

“珍惜生命,拒绝野泳”活动招募志愿者

欢迎您加入危险水域“巡查团”



本报济南8月1日讯(记者 李钢) 自7月29日,团省委与本报联合青岛恒星职业技术学院启动“珍惜生命 拒绝野泳—让青少年远离危险水域活动”以来,许多读者致电本报,建议在溺水频发的危险水域设专人看守。为此,活动现面向社会招募志愿者,对危险水域进行定期巡查。

“不能再对危险水域坐视不管了,对那些水库、池塘应该好好管一下。”1日,潍坊市潍城区的高先生在电话中告诉记者,两年前,他一个亲戚家的孩子溺水身亡,“两年了,一提起家人还是忍不住号啕大哭。现在一家就一个孩子,一旦发生了悲剧,这个家庭怎么承受啊?希望有关部门能制定一些措施,对那些危险水域进行提前防范。”

对于如何防范,高先生也给

出了自己的意见。“有些水库很大,不可能设置很多警示牌,所以除了设警示牌,最好能有人定期巡逻。”他建议,各个村或社区能组织志愿者定期到附近的危险水域进行巡查,尤其是在假期的时候。

家住济南黄河渡口浮桥附近的王先生也表达了相同的想法。“有些地方,就像黄河,许多人明知是危险水域还坚持要去游泳,这个时候要是有人劝阻或许能起作用。”

除了这些情况,还有不少热心读者反映,在农村有一些危险

水域,大人很少去,如果孩子们冒险玩水,最好有人能提醒他们。

因此,为了更好地为孩子们的安全护航,根据读者的建议,本报将联合团省委、青岛恒星职业技术学院正式面向社会招募志愿者,成立志愿者宣讲团,向学生、家长等宣传假期安全知识,同时定点对危险水域进行巡查,制止不安全行为。想报名的读者可拨打本报96706热线,本报将根据报名情况,按就近原则组成志愿巡逻队。同时,志愿巡逻队也将承担警示牌的维护职责。

民办高校科技拥军帮官兵“长本事”

本报济南8月1日讯(记者 崔岩) 参加培训的官兵,全部通过了国家职业技能鉴定。8月1日恰逢建军节,在得知济南军区某装甲兵训练场传来的这一喜讯后,山东杏林科技职业学院一片喜庆。据了解,这是山东杏林科技职业学院开展科技拥军的效果之一。

“5月31日到6月11日,经过两个星期的培训,杏林学院老师对我们训练场官兵手把手地教,一帮一地带,先后完成了10个软件6项内容的学习,官兵的计算机操作和实际应用水平得到了大幅提升。”提起与杏林学院刚刚结束的技能培训,济南军区某装甲兵训练场政委张俊涛竖起了大拇指。

该训练场主任李殿军也自豪地告诉记者,通过军地联合培养,现在该训练场71%的战士拿到了中级职业资格证书,22%的战士拿到了初级职业资格证书,为加快训练场信息化建设,提高信息化保障水平奠定了坚实的基础。

济南军区总医院 8月底前免挂号费

本报济南8月1日讯(记者 郭静 实习生 韩晓彤)

8月1日,正值解放军建军84周年“八一”建军节之际,济南军区总医院新门诊楼、内科病房楼正式启用。据了解,该院近期向社会提供优惠,凡是在8月底前来院就诊患者,一律免收挂号费,所有急诊检查减免10%。

两栋新楼在设计上实现了以人为本、环保节能、信息基层的理念。为更好地为病人服务,济南军区总医院的医护人员还在前段时间进行了专门培训。

斥资千余万 配备保障车

8月1日下午,一辆辆标有“山东消防战勤保障车”字样的多功能皮卡车依次从经十东路山东公安消防总队驶出,开往全省基层264个消防中队。

据了解,为解决基层消防中队战勤保障问题,山东省公安消防总队一次性斥资1267万元,为全省所有在编的264个基层消防中队配备战勤保障车。

本报记者 尉伟
通讯员 张海波 摄影报道



339名单亲贫困生接受资助一周年

玉树娃娃给“山东哥哥”寄来谢意

本报济南8月1日讯(记者 寇润涛) “滴水之恩,当涌泉相报,在这酷热的七月,请接受来自雪域高原的问候……”在“山东哥哥”资助玉树贫困学生一周年到来之际,玉树县第三完全小学给“山东哥哥”寄来一封信,感谢默默资助他们的好心人。

8月1日,本报收到了一封来自玉树县第三完全小学的信。打开信封,记者发现,这封信是以学校的名义写的,代表了玉树县第三完全小学的339名单亲的贫困学生。信件

开头这样写道:“亲爱的朋友们,你们好!也不知道你们所有人的姓名,只好就这样称呼你们……”

信中的“你们”,其实是华勤集团的员工及爱心人士们。2010年5月份,本报“山东哥哥”爱心助学大行动得到了众多山东读者和山东企业的积极响应。华勤集团董事长牛宜顺看到本报的报道后,要求加入到“山东哥哥”爱心行动中,并提出华勤集团要长期资助100名特困学生。在西宁晚报的积极协助下,青海省玉树县

第三完全小学最终被确定为华勤集团的资助学校。

玉树县第三完全小学的校长尼玛江才介绍说,他们学校是整个西北地区最大的一所小学,全校3100名学生,99.8%的学生来自原来的游牧民族。2010年震后,玉树县第三完全小学收到第一笔资助款开始,学生们逐渐感受到了来自“山东哥哥”的温暖。截至2010年年底,学校共计接受助学款135600元,资助了339名贫困学生。

校长尼玛江才告诉记者,学校

根据资助人的要求,已统一发放到贫困生监护人手中。同时,贫困生所在的班主任对学生如何使用资助款进行监督,将资助款用到实处。

在这封信的结尾,为了表达内心对“山东哥哥”的感激之情,孩子们这样写道:“尽管你们常说,不用感激,能够分担我们的痛苦、分享我们的坚强是你们的荣耀。但是,滴水之恩,当涌泉相报,在这酷热的七月,请接受来自雪域高原的问候,想通过这封信,真诚地向你们说声:‘谢谢!’”

暑假胎记救治 最高救助35%

救助对象:太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、雀斑、咖啡斑等学生胎记患者

儿童胎记,尤其是面部损害性胎记,让家长揪心,更将在胎记儿童成长中造成严重心理影响,此外,有些胎记还有恶化的可能,必须积极治疗。

据了解,胎记可分为色素性和血管性两大类。常见的色素性胎记有太田痣、雀斑、咖啡斑等。常见的血管性胎记包括鲜红斑痣、血管瘤、红血丝、酒渣鼻等。中国胎记第一

院激光美容中心学科带头人沈主任提醒家长朋友们:不管是哪种类型的胎记都要尽早治疗,这是因为,胎记患者年龄越小,皮损相对较浅,治疗后的效果就越明显;越容易恢复本来面容;而且由于皮损面积相对也较小,因此治疗的总体花费也较少。

暑假到来,为帮助胎记学生得到正确有效治疗,在假期恢复

本来面容,减轻胎记学生家庭负担,本报联合中国胎记第一院发起万名胎记学生暑期救治行动,暑假期间治疗的学生胎记患者,最高可救助35%。

救治时间:2011年8月2日至8月31日

救治对象:太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、雀斑、咖啡斑等学生胎记患者

救治政策:
1、凭学生证或其它有效证件,胎记学生激光治疗费一律救助10%;
2、疑难重症患者,特困家庭患者最高救助35%;
3、为证明疗效,可免费体验1平方厘米。
指定救治医院:中国胎记第一院
咨询电话:400-6666-899

相关链接

国内激光美容第一人领衔会诊



沈永玲,国际激光医学交流培训中心主任,教授,被誉为国内激光美容第一人。

1985年在南京激光医学研究院从事激光临床与研究

1988年任南京激光医学研究院激光研究室主任

1990年《YAG激光治疗血管瘤的临床应用项目》获南京科技进步一等奖

1992年《YAG激光治疗口腔舌海棉性血管瘤的研究报告》获中国人民解放军海军414医院科技进步一等奖

1992年中华医学会会员

1996年担任国际激光医学交流培训中心主任

1999年受聘南京中医药大学临床医学院教授,主讲激光医学的临床与治疗

2007年《Q开关翠绿宝石激光治疗太田痣及色素性皮肤病的临床成果》获山东省激光医学会优秀论文奖

20万胎记患者成功诊疗经验确保胎记治疗效果,不破皮、不出血、不留疤,全程无痛,随治随走

笔者了解到,目前,激光疗法已成为国际公认的治疗胎记方式。

据悉,中国胎记第一院是国内最早进行激光美容临床应用的医院之一。该院自上世纪80年代初期就将皮肤激光美容作为重点科室发展。在国家卫生部门大力支持下,中国胎记第一院20年持续投资近2亿,引

进了世界先进激光仪器近30套,包括翠绿宝石激光、二氧化碳激光、脉冲染料激光、Nd:YAG激光及点阵激光等,可以针对性地治疗太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、文身、咖啡斑、雀斑等等。2009年,中国胎记第一院还引进了一台双波长激光器,双波长激光器目前国内仅在北京301医院、上海

九院和该院拥有,双波长激光器对血管性皮肤病的治疗效果比单一波长的激光提高了3-5倍,并且治疗更具个性化。由于激光器属于精密仪器,激光器本身的稳定性对治疗效果存在很大的影响,因此,所有以上这些激光器,都是进口的国际最尖端的激光医疗设备。

经过中国胎记第一院激光

美容中心全体医护人员的不懈努力,该院现已成功康复20余例胎记患者。同时,经过20多年的发展,中国胎记第一院治疗胎记的技术也不断进步,目前,该院激光治疗胎记最大的优势是不破皮、不出血、不留疤痕、不复发,并且全程无痛,20分钟即可完成一次治疗,随治随走。